

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Послуги з охорони приміщень, UA-2023-10-16-006667-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Послуги з охорони приміщень за ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги

Загальні вимоги до охоронних послуг

Під час виконання послуг охоронці здійснюють:

- забезпечують можливість вільного доступу громадян до укриттів, що знаходяться в приміщеннях Замовника;
- здійснювати контроль пропускового режиму до укриттів на вході до приміщень;
- при підозрі перебування громадян в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння, а також наявності у них вогнепальної або вибухонебезпечної зброї, негайно викликати територіальні органи поліції;
- режим допуску на територію об'єкта, який охороняється, згідно з інструкцією Замовника;
- дотримання тактико-технічних характеристик та правил використання охоронних та охоронно-пожежних приладів, засобів зв'язку, інших засобів охорони, контрольно-спостережних приладів, приладів освітлення та сповіщення;
- візуальний контроль цілісності об'єкта охорони;
- в разі необхідності, зв'язок та взаємодію з Правоохоронними органами.

Виконавець несе повну відповідальність за збереження майна згідно Опису майна, що знаходиться на Об'єктах Замовника

Період надання послуг: до 31.12.2023.

Загальний обсяг послуги становить 2628 людино/годин.

№ п/п	Адреса Об'єкту	Кількість людино/годин
1	Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Шевченка, 6-А	948
2	Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Героїв, 22	840
3	Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Ламана, 4	840

Виконавець здійснює надання послуг у наступному порядку:

1) **За Об'єктом, що знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Шевченка, 6-А** - один одинарний пост з наступним режимом роботи: в робочий день: з 20-00 до 08-00 наступного дня, у вихідні - цілодобово;

2) **За Об'єктом, що знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Героїв, 22** - один одинарний пост з наступним режимом роботи: в робочий день: з 20-00 до 08-00 наступного дня, у вихідні – з 14-00 до 08-00 наступного дня;

3) За Об'єктом, що знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Ламана, 4 - в робочий день: з 20-00 до 08-00 наступного дня, у вихідні – з 14-00 до 08-00 наступного дня;

Учасник має забезпечити охорону 3 об'єктів одночасно. На підтвердження вимоги учасник надає лист-гарантію.

Обов'язкова наявність у штаті учасника фахівця (фахівців) з організації заходів охорони, які повинні відповідати встановленим вимогам п. 14 Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності (Постанова КМ України від 18.11.2015 р. № 960), про що учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції підтверджуючі документи, а саме: витяг з послужного списку або інший документ та диплом або інший документ про освіту.

Наявність забезпечення працівників охорони спецодягом та взуттям в кількості не меншій ніж кількість персоналу охорони задіяних для виконання умов договору, з обов'язковим дотриманням наказу Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 16.04.2009 № 62 «Про затвердження Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості»). На підтвердження наявності спецодягу та взуття учасник повинен надати, як частину тендерної пропозиції кольорові фотографії зимового та літнього комплектів форменого одягу з ознаками належності до конкретного суб'єкта охоронної діяльності, відповідно до наказу Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 16.04.2009 № 62 «Про затвердження Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості».

Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати діючий договір між учасником та ДП «Українським державним центром радіочастот» на радіочастотний моніторинг та забезпечення електромагнітної сумісності». На використання радіочастот учасник повинен мати дозволи Українського державного центру радіочастот, на експлуатацію радіоелектронного засобу УКХ радіозв'язку з регіоном експлуатації по території Дніпропетровській області, та максимальною потужністю не менше 2 Вт. не менше 6 шт. На підтвердження вищевикладеного учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати копію даних дозволів, виданих учаснику, в кількості не менше 3 шт.

Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати договір (укладений між учасником та страховою компанією) добровільного страхування професійної відповідальності перед третіми особами охоронних служб, який є дійсним на строк подачі тендерної пропозиції.

Учасник в складі тендерної пропозиції повинен також надати оригінал або нотаріально завірєну копію Сертифікату, виданого учаснику, який підтверджує, що система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 на певний вид послуг.

Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 52 000,00 грн
2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.